



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense
Câmpus Sapucaia do Sul

ERRATA do EDITAL Nº 10/2017 - IF Sul/Câmpus Sapucaia do Sul

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE (IF Sul), Câmpus Sapucaia do Sul, Mack Léo Pedroso, uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93 e na Medida Provisória nº 525, de 14/02/2011, publicada no DOU de 15/02/2011, em consonância com a Lei Nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 e com a Orientação Normativa nº 7 de 30 de outubro de 2008, torna pública por meio desta, a seguinte alteração no EDITAL Nº 10/2017 - IF Sul/Câmpus Sapucaia do Sul:

1- DAS VAGAS:

Onde se lê:

CURSO	VAGAS	LOCAL	CARGA HORÁRIA	TURNO	PERFIL DO ESTAGIÁRIO	REQUISITO MÍNIMO
Curso Superior de Engenharia Mecânica	02	Laboratório de Usinagem	04h Diárias (20 Semanais)	14h às 18h	Pessoa dinâmica, pró-ativa, comunicativa, pontual.	Estar frequentando Curso Superior de Engenharia Mecânica

Leia-se:

CURSO	VAGAS	LOCAL	CARGA HORÁRIA	TURNO	PERFIL DO ESTAGIÁRIO	REQUISITO MÍNIMO
Curso Superior de Engenharia Mecânica	01	Laboratório de Usinagem	04h Diárias (20 Semanais)	14h às 18h	Pessoa dinâmica, pró-ativa, comunicativa, pontual.	Estar frequentando Curso Superior de Engenharia Mecânica

Sapucaia do Sul, 18 de setembro de 2017.

Prof. Me. Mack Léo Pedroso
Diretor Geral
Câmpus Sapucaia do Sul